

Obsah

- 4 Koupi kuželny město odložilo. Nechce se nechat vydírat
- 5 S naplánovanou revitalizací Nových Ervěnic by mohly pomoci státní dotace. Město je připraveno
- 6 Radnice ocenila šestnáct výjimečných školáků
- 7 Rozhovor s Michalem Bečvářem o skenování unikátního náhrobku v kostele sv. Jiljí
- 8 Letošní Cesta proti bolesti přinesla tisíce a dva rekordy
- 10, 11 Co se děje v jirkovských školách a školkách
- 12 Příspěvky z jirkovských organizací
- 13 Retro: Vzpomínky Jirkováka na srpen roku 1968
- 16, 17 Jak se žije lidem v okolních obcích
- 18, 19 Zprávy z jirkovského sportu
- 20 Kulturní přehled

Nejblíže veřejné zasedání městského zastupitelstva se koná 12. září od 13 hodin v zasedací místnosti radnice.

NESTĚŽUJTE SI OKOLO, NAPIŠTE TO PŘÍMO NÁM!

Dotaz: Dobrý den, mohu znát důvod, proč se opravuje levý a pravý břeh v ulici 5. května? A když už se opravuje, proč se neudělá rovnou i zábradlí na okraji? Pracovníci říkají, že se zábradlí má se vůbec v projektu nepočítá.

Markéta Buchtová, odbor majetku města a útvar investic.: Opravu levého břehu a pravého břehu nábrežních zdí realizuje Povodí Ohře, s. p. Předmětem těchto prací je provedení přespárování stávajících opěrných zdí a výstavba nových zdí v místech výrazněji degradovaných zdí stávajících v daném rozsahu. Zábradlí opravu není součástí této akce. Stávající zábradlí na okraji mostu je jeho součástí a je pravidelně kontrolováno odbornou osobou při kontrolách mostních objektů.

Dotaz: Dobrý den, již delší dobu se mi nelíbí, že osobní a nákladová auta jezdí kolem 4. ZŠ v Jirkově a i chodníkem, který vede z kopce směrem na zastávky autobusů a trolejbusů Vinařická I, Horník. Auta tím ohrožují chodce a hlavně malé děti.

Martin Řehůřek, ředitel MěPo: V uvedeném místě je umístěna dopravní značka zákaz vjezdu a na druhé straně vyústění chodníku je zabudována zábrana. V současné době se řeší úprava dopravního značení v celé oblasti sídlišť nad přivaděčem tak, aby byly všechny příjezdové komunikace do uvedených prostor řešeny jednotným způsobem. Strážníci MěPo jsou do míst určováni téměř každý den, a to hlavně v době začátku a konce školního vyučování. Zjištěné přestupky řeší zákonnými prostředky.

MŮJ POHLED

Zamyslet se a rozhodnout

Dotáhli jsme do konce jednu z nejzásadnějších transakcí posledních let. Mnozí nás od toho odrazovali, jiní přišli rovnou s kritikou. Jenže na konci je výsledek, na který můžeme být opravdu hrdí. Ano, mám na mysli odkoupení a následný prodej bývalé Preciosy.

Když zmiňuji transakci, nemyslím tím peníze. Město netratilo, finanční zisk je ale zanedbatelný. Jenže o ten tady ani nešlo. Jistota, kontrola, klid. To je to, co jsme získali za všechnu tu práci, energii



a odvahou. A jak správně poznamenal kolega zastupitel Vaclík, nepotřebovali jsme k tomu žádné dotace. Stačilo "zamyslet se a správně rozhodnout".

Je možná politicky vděčnější, když se podaří nějaký průšvih uhasit. Jenže správná politika je také o tom jim předcházet.

Nikdo neví, jaký osud by čekal areál i město, kdybychom se před rokem rozhodli jinak. Naštěstí jsme scénář tohoto příběhu mohli napsat sami. S dobrým koncem.

Radek Štejnár, starosta

WWW.JIRKOV.CZ

Sport, kultura, odstávky: Na webu města jsme spustili kalendář akcí

Váháte kam s rodinou v sobotu odpoledne? Chcete vyrazit fandit svému klubu? Nebo vás zajímá, jak dlouho potrvá uzavírka silnice u vašeho domu? Všechno teď najdete v novém webovém kalendáři, který město na svých stránkách spustilo 25. června.

Inspirací byl podobný kalendář, který má na stránkách společnost Kultura a sport v sousedním Chomutově. „Cítili jsme, že Jirkovanům podobný ucelený a přehledný kalendář chybí,“ dodává vedoucí odboru vnitřní správy a vztahů k veřejnosti Jitka Řeháková.

Jirkovský kalendář jde ale ještě o krok dál a poskytuje více informací. Lidé v něm najdou nejen kulturní a sportovní akce, které se ve městě konají, ale také praktické informace technického rázu - od uzavírek přes harmonogram při-



stavování kontejnerů až po upozornění na výkopy či stavební práce. V tom je jedinečný.

Koho zajímá jen určitý typ informací, může si kalendář jednoduše nastavit jen jako 'kulturní' nebo naopak 'technický'.

Zajímavá možnost je přidat vlastní akce, pokud nějakou pro veřejnost pořádáte. Stačí vyplnit a odeslat jednoduchý formulář, který poté pověřený pracovník městského úřadu před zveřejněním potvrdí.

Kalendář najdete na webové adrese kalendar.jirkov.cz nebo se k němu dostanete přes ikonu v levém horním rohu na webu města.

Jirkovské noviny

Měsíčník pro obyvatele Jirkovska

Periodický tisk územního samosprávného celku. Toto číslo vyšlo 3. července 2018.

Vydavatel: Město Jirkov, IČO: 00261904. Povoleno Okresním úřadem v Chomutově, referátem kultury reg. zn. MK ČR E 12007. Náklad 9100 kusů.

Redakce: Josef Dušek, Mgr. Luboš Mizun. Redakční rada: Dana Jurštaková, Ing. Jitka Řeháková, Milena Sailerová, Mgr. Bedřich Fryč.

Sídlo redakce: Městský úřad Jirkov, náměstí Dr. E. Beneše 1 (odbor VSaVV, kancelář č. 32), 474 616 483, jirkovske.noviny@jirkov.cz, www.jirkov.cz/jirkovske-noviny. Tisk: Tiskárna AKORD Chomutov, s. r. o.

Příjem příspěvků a inzercí v redakci. Uzávěrka příjmu příspěvků: vždy druhou středu v měsíci. Nevyžádané materiály se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na krácení příspěvků. Zveřejněné články nemusí být vždy shodné s názorem redakce. Za obsahovou správnost ručí autoři.

Distribuce: Česká pošta do všech domácností a firem v Jirkově, Červeném Hrádku a Březenci, vždy během tří dnů následujících po vydání. Pokud jste nenašli noviny ve své schránce, kontaktujte prosím redakci.